

Протокол

№

гр. София, 12.03.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXI КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 12.03.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова

ЧЛЕНОВЕ: Петя Стоилова

Атанас Николов

при участието на секретаря Детелина Начева и при участието на прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер **772** по описа за **2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 9.34 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ [фирма] - редовно призван, представлява се от адв.М. С., с днес представено пълномощно.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКЦИЯ ИНСПЕКЦИЯ по ТРУДА СОФИЙСКА ОБЛАСТ - редовно призван, представлява се от юриконсулт В. В., с днес представено пълномощно.

За СГП се явява прокурор Ю..

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното с.з., поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба и представените към нея писмени доказателства.

АДВ.С. - Поддържам касационната жалба. Моля да се приемат представените писмени доказателства. Ако се приемат писмените доказателства не държим на направеното доказателствено искане в касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да соча нови доказателства.

ЮРИСКОНСУЛТ В. - Оспорвам касационната жалба. Доколкото представените доказателства са приети от първоинстанционния съд, оставям преценката на съда по

приемането им. Относно направеното доказателствено искане, считам същото за недопустимо и моля да го оставите без уважение. Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства.

ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства. Досежно направеното доказателствено искане от касатора, считам същото за неотносимо.

По доказателствата и направените доказателствени искания, съдът счита, че не следва да бъдат приемани представените с касационната жалба доказателства, както и не следва да бъде уважавано така направеното доказателствено искане, тъй като в касационното производство не се установяват нови факти. Предвид това и доколкото страните нямат други искания по доказателствата,
СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

НЕ ПРИЕМА представените от касатора писмени доказателства с касационната жалба.

ОТХВЪРЛЯ направеното доказателствено искане за задължаване на трето неучастващо лице да представи посочена в касационната жалба информация.

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

АДВ.С. – Моля да уважите подадената жалба, като отмените решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно, по съображенията, изложени в самата жалба.

ЮРИСКОНСУЛТ В. – Моля да оставите в сила решението на СРС като правилно и законосъобразно, постановено при изяснена и правилно установена фактическа обстановка. В тази връзка моля да не уважавате подадената касационна жалба. Правя възражения за прекомерност на претендирания от касатора адвокатски хонорар. Моля да ми се присъди юрисконсултско възнаграждение.

ПРОКУРОРЪТ – Касационната жалба е основателна и доказана и моля да бъде уважена.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В
ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 9.36 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: